
回答数 13

１年生 2

６年生 1

中学生 10

２．臼井老幼の館は、週何回くらい遊びに来ますか。

回答数 9

２～３回 2

1回 3

月2回 1

月1回 1

イベント時 1

そのほか・未回答 1

・年３回

回答数 17

3

9

1

そのほか・未回答 4

・バスケットゴール

がある

臼井老幼の館　利用者アンケート　１８歳未満

１．学年を教えてください。

３．臼井老幼の館に来る理由は何ですか。（いくつでも）

・気分(2)

友達がいるから

遊び道具があるから

他に行く場所がない

１年生

15% ６年生

8%

中学生

77%

友達がい

るから

18%

遊び道具が

あるから

53%

他に行く場

所がない

6%

そのほか・

未回答

23%

２～３回

22%

1回

34%

月2回

11%

月1回

11%

イベント時

11%

そのほか・

未回答

11%



４．職員の対応はいかがですか。

回答数 13

良い 7

ふつう 5

悪い 1

5．館内の清掃は行き届いていますか。

回答数 13

7

ふつう 5

汚い 1

回答数 11

掲示物 5

ホームページ 2

ツイッター 1

そのほか・未回答 3

・おかあさんに聞く

6．イベントなどは、どのように確認していますか。（いくつでも）

綺麗になっている

掲示物

46%

ホーム

ページ

18%

ツイッター

9%

そのほか・

未回答

27%

良い

54%

ふつう

38%

悪い

8%

綺麗になっ

ている

54%

ふつう

38%

汚い

8%



7．臼井老幼の館で怖い・嫌な思いをしたことがありますか。

回答数 13

ない 12

ある 1

8．臼井老幼の館にあったらいいもの、できたらいいことがあれば書いてください。

9．開館時間の変更の希望はありますか。（現在9時から17時まで）

回答数 13

いいえ 10

9時から18時まで 1

そのほか・未回答 2

10．月曜の開館の希望はありますか。

回答数 13

はい 6

いいえ 6

その他・未回答 1

・もっとたくさんの類の「○○大会」をやってほしい。

ない

92%

ある

8%

いいえ

77%

9時から

18時まで

8%

そのほか・

未回答

15%

はい

46%

いいえ

46%

その他・未回答

8%


